



KAROLINSKÝ ZPRAVODAJ



Jubilarci na měsíc březen

Bartoňová Marta 3. 3. 1914	Karolinka 298	85 let
Novosad Augustin 18. 3. 1929	Karolinka 183	70 let
Bartošek Jaroslav 22. 3. 1924	Karolinka 308	75 let

NAROZENÍ

Korytář Martin 3. 2. 1999	Karolinka 513
Daněk Lukáš 7. 2. 1999	Karolinka 573

ÚMRTÍ

Nováková Františka 12. 1. 1999	Karolinka 308	96 let
Mrázková Marie 12. 1. 1999	Karolinka 308	86 let
Orság Josef 18. 1. 1999	Karolinka 68	84 let
Orság Jan 20. 1. 1999	Karolinka 447	90 let
Kubáček Stanislav 20. 1. 1999	Karolinka 548	42 let

Přihlášení:	3
Odhlášení:	2
Přehlášení:	3

Počet obyvatel k 23. 2. 1999 - 2.938.

K 31. 12. 1998 mělo město Karolinka 2.933 obyvatel. V roce 1998

- uzavřelo celkem 21 párů manželství
- narodilo se 20 dětí
- zemřelo 52 občanů
- bylo přihlášeno 62 občanů

- bylo odhlášeno 46 občanů
- bylo přehlášeno 43 občanů

Informace z městského úřadu

Dne 27. ledna 1999 se uskutečnilo 2. zasedání městského zastupitelstva v Karolince s bohatým programem. Poslanci a občané byli nejprve seznámeni se zprávou o činnosti městské rady, která měla již 4. zasedání. Rada se zabývala nejen běžnými záležitostmi, ale hlavně pak "Programem rozvoje města a obnovy venkova na léta 1999-2002, jehož hlavní úkoly budou v další části tohoto příspěvku uvedeny.

Problémem v Karolince se jeví provozování mateřské školy, kde neinvestiční - materiálové náklady vysoko překračují srovnatelné výdaje na třídu v jiných MŠ a bylo nutno zvýšit příspěvek od rodičů na 350,- Kč měsíčně s účinností od 1. března t.r., s výhledem přemístění tohoto zařízení v budoucnu do základní školy. V roce 1998 poskytl MěÚ Karolinka dotaci na materiální výdaje 476 tis. Kč, z toho 80 tis. el. energie, otop 320 tis. (z toho vyrovnání roku 1997 138 tis.), nájem 42 tis., údržba 28 tis. Pro rok 1999 je počítáno s dotací MěÚ 400 tis. Kč.

Rada se zabývala nutností přemístění místní tržnice od hasičského domu a rozhodla najít nové místo, což se v druhém čtvrtletí stane, nevyužijeme k tomuto účelu parkoviště u nádraží.

Pokud se týká zajišťování služeb pro obyvatelstvo v bytovém hospodářství, odvozu odpadků, údržba místních komunikací, kanalizace a čistírny odpadních vod - toto vše i nadále bude zajišťovat Bytový podnik Karolinka. Tyto služby, i když doznávají zvýšení cen na úrovni inflace, jsou stále mnohdy pod cenami jiných organizací. Například za vodu platí náš občan o 6 Kč za 1 m³ méně jako v obcích, které jsou napojeny na vodovod a kanalizaci u podniku VaK Vsetín.

Naše nebytové prostory máme stále obsazeny a při rozhodování o uvolněných zvažuje rada potřebu města. V tomto období chceme řešit situaci v našem zdravotním středisku, případně v dalších

našich objektech. Jsou vytvářeny podmínky pro prodloužení místního rozhlasu do údolí Kobylská.

Městské zastupitelstvo schválilo provizorium rozpočtu na rok 1999, kde se potýká se situací nedostatku finančních prostředků pro zajištění

potřeb města. Bylo také rozhodnuto o prodeji 902 ks akcií a. s. Plynárenská, Ostrava, dále pak 1 bytová jednotka v domě č. p. 515. Nadále však zůstává, že majetek města bude prodáván minimálně, pouze ten, který je pro nás nezbytný. Nedaří se prodej pozemků pro výstavbu rodinných domů a pro účely podnikání v lokalitě "Pod Bečvou".

V rámci provizorního rozpočtu na rok 1999 byla schválena platba za dopravní obslužnost pro a. s. ČSAD ve výši 630 tis. Kč, která se jeví jako neúnosná. Za posledních 5 let se zvýšila o 500 tis. Kč, nezbývají nám proto žádné prostředky na tolik potřebnou údržbu místních komunikací.

A nyní ke schválenému "Programu rozvoje města a obnovy na léta 1999-2002. Tento program vychází z reálných možností v jeho financování a uskutečnění. Jde o program otevřený, který bude možno v jednotlivých letech rozšířit.

Prvořadým úkolem města bude po celé volební období péče o životní prostředí s cílem, aby se co nejvíce občanů napojilo na plynovod, vyloučili topení tuhými palivy a využili tak i osvobození od daně z nemovitostí. V činžovních domech postupně zajistit rozvody plynu a tento využívat pro vaření.

Půjde také o zkvalitnění parkové zeleně, její údržbu, ošetření keřů, stromů (výsadbu záhonů pak řešit květinovými záhony).

V oblasti školství, zdravotnictví a sociálního zabezpečení je program nejrozsáhlejší. Město již požádalo o dotaci na zřízení domu s pečovatelskou službou, nadstřešení kotelny a jídelny v ZŠ s možností získání 16 bytových jednotek pro občany, kteří potřebují pečovatelskou službu. Trvá i záměr postupného dokončování objektů v 2. poschodí pro potřeby ZŠ a ZUŠ. Ve školní kuchyni bude provedena rekonstrukce dosloužilé vzduchotechniky. Nadále chceme za přijatelnou cenu zajistit stravování pro maximální počet důchodců a cizích strávníků ve škole.

Kulturní zařízení v ZŠ bude využíváno i nadále pro kulturní akce ZUŠ, ZŠ, dále pak i kulturních souborů místních nebo i cizích s minimálním požadavkem za pronájem. Budeme spolupracovat s akademickým malířem Jiljí Hartingerem při pořádání výstav v našem zařízení nebo v ateliéru mistra.

Ve zdravotnictví i nadále budeme usilovat o rozšíření dosavadních zdravotnických služeb, lékárny nebo výdejny léků. Do tohoto zařízení nepustíme žádné činnosti mimo zdravotnictví.

Na úseku sportu jsou všechny zařízení v našem majetku a budeme se o ně řádně starat. Vlek a ubytovna jsou v pronájmu, areál na Horebečví je dán do užívání bezplatně. Všechna tato zařízení

musí být využívána ke sportovní činnosti a v souladu s provozním řádem a smlouvami o pronájmu. Podpora oddílů a dalších společenských organizací bude řešena finanční pomocí v souladu s možnostmi rozpočtu města.

V místním hospodářství, bytovém a cestovním ruchu půjde o všestrannou podporu. Pro výstavbu rodinných domů jsou městem zajištěny téměř optimální podmínky. Je dostatek stavebních míst, kde město vynaložilo na sítě více jako 1 mil. Kč a v budování bude pokračovat. Naskytá se možnost řešení bytů formou nadstaveb a vestaveb nad dosavadními objekty, zde však musí jít o iniciativu občanů a bližší informace jsou uvedeny v rubrice Inzerce.

V cestovním ruchu zajišťujeme všestrannou propagaci Karolinky, totéž očekáváme od podniků a podnikatelů v městě, neboť jim zvýšení cestovního ruchu přináší efekt.

Bude pokračováno v dobudování místního hřbitova a údržby příslušných zařízení. Požární ochrana má vybudovanou velmi dobrou materiální základnu a chceme, aby byla řádně využívána, zvláště místní SDH, který je zařazený do II. kategorie, která má regionální charakter. Ve státní správě zůstává úřad s přenesenou působností, která i když nám přináší problémy včetně nákladů na provoz, je přínosem pro občany Karolinky a okolních obcí. Předpokládáme provedení rozsáhlejší záchovné údržby na budově místní radnice. V zemědělství jde o řádné zajištění lesního hospodářství, dále pak prostřednictvím zemědělské komise podpora soukromého sektoru.

Doprava je dobře zajištěna organizacemi ČD a ČSAD a. s., problém financování dopravní obslužnosti je nutno řešit v centrálních orgánech.

Městský majetek je plně svěřen do správy bytového podniku, který zajišťuje údržbu, provoz, inkasuje nájem a služby všeho druhu. Prodej majetku města je prováděn jen v souladu se zákonem a u bytů navíc s přijatými zásadami pro jejich prodej.

Nechceme se zadlužovat nad únosnou míru pro město, úvěr bude přijímán jen vyjimečně, a to na účelovou akci, především investičního charakteru. Nebudeme přijímat žádné záruky pro fyzické ani právnické osoby. Rozpočet města sestavovat jako vyrovnaný, využívat všechny možné tituly pro získání státních dotací na konkrétní účely. Uvedený přijatý program rozvoje nepostihuje všechny problémy a potřeby, které v městě máme. Bude přivítána každá iniciativa poslanců a občanů k jeho případnému doplnění, i když ne všechno bude možno do tohoto programu dostat. Program byl schválen městským zastupitelstvem dne 27. 1. 1999, je pro orgány města závazný a o jeho plnění

Vás budeme ve "Zpravodaji" informovat.

V současné době byla pracovníky finančního referátu OkÚ Vsetín provedena kontrola hospodaření MěÚ za rok 1998. Výsledná zpráva - audit bude předložen nejbližšímu městskému zastupitelstvu. Stejně tak se pracuje na rozpočtu na rok 1999, který bude zveřejněn pro občany k vyjádření a také bude předložen do konce měsíce března ke schválení.

Antonín Reška, zástupce starosty

Policie informuje

V uplynulém roce 1998 došlo v katastru města Karolinky ke spáchání 63 trestných činů. Dá se říci, že tato trestná činnost v Karolince tvoří 1/4 práce policistů Obvodního oddělení PČR Karolinka. Tím se město řadí na jedno z prvních míst v počtu spáchání trestných činů v oblasti Horního Vsacka. Nejvyšší měrou se na celkovém počtu trestné činnosti podílejí trestné činy proti majetku, které tvoří celkem 25 případů z celkového počtu, z čehož bylo objasněno 5 trestných činů. Další velkou část v počtu 21 trestných činů tvoří trestné činy, do kterých řadíme zejména porušování práv k ochranné známce, obchodnímu jménu a označování původu, maření výkonu úředního rozhodnutí, zanedbání povinné výživy a další. V Karolince došlo rovněž ke spáchání násilných trestných činů, mezi něž řadíme trestné činy ublížení na zdraví v počtu 8 tr. č., výtržnictví v počtu 3 tr. č. a útoku na veřejného činitele v počtu 4 tr. č. Všechny tyto trestné činy byly objasněny a byly postoupeny k zahájení trestního stíhání na Okresní úřad vyšetřování Policie ČR Vsetín. Ve dvou případech došlo ke spáchání mravnostních trestných činů, a to ohrožování mravní výchovy mládeže, které byly objasněny a postoupeny k zahájení trestního stíhání. Jako příklad práce policistů uvádíme:

1. Pro přestupek spočívající v jízdě na kole bez osvětlení a středem vozovky byl ve večerní době kontrolován občan Karolinky, který zakročujícímu policistovi při kontrole vyhrožoval zabitím a po

předvedení tohoto občana na obvodní oddělení totéž opakoval i vůči přítomným policistům, kterým následně svou agresivitou poškodil oděv. Následně byl tento občan umístěn do Protialkoholní záchytné stanice Kroměříž k vystřízlivění.

2. V noční době na 12. 1. 1999 došlo v Karolince na ulici Vsetínská po přestřížení visacího zámku závory vstupních dveří a následném páčení dveří k pokusu vloupání do trafiky, přičemž pachatel byl na místě činu vyrušen a z místa utekl. Svým jednáním způsobil majitelce škodu ve výši Kč 7.000,-.

mjr. Jaroslav Kotrla
vedoucí oddělení PČR Karolinka

Fotbalisté už trénují

Oddíl kopané zahájil přípravu na jarní soutěže. V přípravě jsou žáci, dorostenci i družstvo dospělých. Žáci se zúčastnili i fotbalového turnaje, který se uskutečnil v hale ve Vsetíně. Podle počasí se trénuje jak v tělocvičně, tak i v terénu. Podle sdělení jednotlivých trenérů je účast na trénincích dobrá, z čehož vyplývá, že hráči svoji přípravu berou poctivě. Fotbalové jaro se již blíží a my jim přejeme hodně sportovních úspěchů.

Karel Malík

PŘEHRÁVKY DECHOVÝCH NÁSTROJŮ

Od roku 1992, kdy byla založena přímo v Karolince Základní umělecká škola, bylo uskutečněno hodně třídních přehrávek - většinou se konaly v učebně hudební výchovy ZŠ. Letos poprvé měli žáci z hudebního oboru možnost hrát přímo na pódiu v kulturním sále ZŠ v Karolince. Tuto šanci dostaly více jak tři desítky hráčů z oddělení p. uč. Václavíka,

a tak vnímavé publikum poslouchalo písničky těch nejmenších žáčků až po ty zběhlejší muzikanty, kteří se hudebnímu nástroji věnují již několik let. Nejčastěji sálem zněly zobcové flétny, trubky, ale též klarinety a dokonce jsme měli možnost si vyslechnout největší žesťový dechový nástroj - tubu.

Páteční "koncert" 19. února 1999 byl zdařilý a působivý - o tom nejlépe svědčí fakt, že svátečně naladěné obecenstvo se jen pomalu rozcházelo, neboť přítomní příznivci hudby oceňovali vzniklou báječnou atmosféru. Všem účinkujícím tedy jistě patří poděkování za milé odpoledne.

Jitřenka Hauková

Závodní klub - dnes už kulturní dům znovu v provozu

V letošním roce a hlavně už teď v poslední době se uvažuje o zprovoznění kulturního sálu a jeviště v bývalém závodním klubu. Ano je to pravda. Sešla se parta nadšenců, kteří se pustili do různých oprav a sál se pomalu, ale jistě připravuje na znovuotevření. Sál by měl opět sloužit jak našim občanům, tak i spolkům. Tak mi to řekl majitel pan František Orság a dále dodal, že nejhorší bude tento sál vybavit, a proto zahájil jednání s městským úřadem a vedením sklárny. Věřme, že se vše podaří. Nejbližší kulturní akcí, na kterou Vás srdečně zveme, bude I. společenský ples, který se uskuteční v sobotu 6. března 1999.

Nové bydlení

Městský úřad Karolinka pokračuje v průzkumu zájemců o výstavbu bytů formou půdních vestaveb za spoluúčasti zájemce a na základě podmínek Ministerstva hospodářství ČR pro přiznání dotace na výstavbu bytů stanovil MěÚ tyto podmínky:

- spoluúčast ve výši 500.000,- Kč
- žadatel se musí stát členem bytového družstva (v současné době probíhají jednání s SBD Vsetín)
- nově postavený byt musí být po 20 let v majetku města a uživatel bude po tuto dobu splácet bezúročnou půjčku městu (měsíční splátka bude ve stejné výši jako je státem regulované nájemné a bude se platit maximálně do výše vkladu města a v případě, že po 20-ti letech nedosáhnou splátky výše vkladu města, bude zbytek prominut)
- po 20-ti letech bude byt přepsán do vlastnictví spoluinvestora

Doposud se přihlásil 1 vážný zájemce o tento způsob bydlení.

Zájemci se mohou hlásit na MěÚ Karolinka u paní Vojkůvkové, te. 91 421 nebo 91 212.

Anna Jakešová v DOREMI

V hudebně zábavném pořadu televize NOVA - DOREMI - bude vystupovat paní Anna Jakešová, která zpívá s naší dechovou hudbou.



Kulturní dům v Karolince

Vás srdečně zve

na

I. Společenský ples

V sobotu 6. března v 19.30 h

Hraje SANTANA West

Bohaté občerstvení tombola

Předprodej vstupenek v kanceláři pily Orság tel. 0657/91470, 91686

Kdy to přesně bude, ona sama ještě neví, ale předběžně ji bylo sděleno, že v měsíci květnu. Přesný termín dáme našim občanům na vědomí. Paní Jakešové popřejme, aby se na tuto soutěž dobře připravovala a aby naše město vzorně reprezentovala (podobně jako v Liberci na Vackovém festivalu, odkud je i její fotografie s populárním zpěvákem Josefem Zímou).

Karel Malík

Městská knihovna Karolinka
Cestovní kancelář Vsacan Tour Vsetín
srdečně zvou

na besedu s JUDr. Liborem Burešem
T A H I T I

nákladní lodí, stopem a na kole
po ostrovech Francouzské Polynésie

Zasedací místnost Městského úřadu
Karolinka

Středa - 3. března 1999 - 17.30 hod

Městská knihovna Karolinka
Cestovní kancelář Vsacan Tour Vsetín
srdečně zvou

besedu s JUDr. Liborem Burešem
NOVÝ ZÉLAND

Ostrov fjordů, sopek a ledovců aneb
počítání oveček na druhém konci světa

Zasedací místnost Městského úřadu
Karolinka

Středa - 24. března 1999 - 17.30 hod

POZVÁNKA

Základní umělecká škola Karolinka
zve všechny zájemce na
KONCERT UČITELŮ,

který se uskuteční 12. března 1999 v 19.00
hod

v Kulturním sále ZŠ Karolinka

Kulturní komise Městského úřadu
Karolinka se omlouvá všem zájemcům,
kteří si zakoupili vstupenky na vystoupení
divadelní společnosti VALMETO z
Chrudimi. Z důvodu chřipkového
onemocnění celého souboru se představení
neuskutečnilo.

INZERCE

* Koupím 1 - 2.000 m2 zemědělské půdy
v katastru města Karolinka. Tel.
0657/91194

* Prodám vázané časopisy Karavana. Cena
dle dohody. Tel. 0657/91878

* TRIANGL LEASING - prodej domácích
spotřebičů, nábytku, e. náradí atd. na
splátky - bez úroků, navýšení, ručitele, za
výrobce doporučované MOC (ve většině
případech i levnější). Doprava po celé ČR
zdarma.

Tel. 0603/432 123

* Provádím oceňování nemovitostí pro
daňové a bankovní účely a pro dědické
řízení: Ing. Miroslav Polách, Semetín
1494, Vsetín, č. tf. 0657/619 193 nebo
kontakt zprostředkuje p. Vojkůvková
Jaroslava, Karolinka 255, č. tf.
0657/91421 do zaměstnání, 0657/91494
domů.

* Ing. Radek Zádrapa - Lesní znalecká a
realitní kancelář nabízí:

1) oceňování lesních a zemědělských
pozemků i pro úřední a soukromé účely
2) zprostředkování prodeje nebo nákupu
lesních pozemků

(Karolinka, Bařinská 43, tel. 0657/91486
kdykoliv nebo Vsetín - Ohrada, U Skláren
781,

Tel. 0657/612 349 úterý - čtvrtek od 8 - 16
hod).

Příjem inzerátů - Městská knihovna
Karolinka - paní Daniela Bártková.
Pondělí, středa: 13-17 hod, pátek: 9-12,
13-17 hod.

Vyčleněné pohledávky BP Karolinka k 19.2.1999

jméno	adresa	Kč	vystaveno	splatno	popis	
Volek Václav	Karolinka 56	1.769,-	1.6.1998	30.6.1998	zúčtování nájmu 1997	soud
		1.127,-	1.6.1996	30.6.1996	zúčtování nájmu 1996	soud
		725,-	1.6.	30.6.1995	zúčtování nájmu 1995	soud
		1.236,-		30.6.1998	nájemné za 1-6/98	
		227,-		30.7.1998	nájemné za 7/98	
Bolf Ladislav	Karolinka 58	1.215,-		31.12.1998	nájemné za 8-12/98	
		1.181,-	1.6.1998	30.6.1998	zúčtování nájmu 1997	
		1.385,-		30.6.1998	nájemné za 1,3,4,5,6/98	
		309,-		30.7.1998	nájemné za 7/98	
		1.660,-		31.12.1998	nájemné za 8-12/98	
Malík Zdeněk	Karolinka 58	885,-		30.6.1998	nájemné za 1,3,4,5,6/98	
		219,-		30.7.1998	nájemné za 7/98	
		972,-		30.11.1998	nájemné za 8-11/98	
		796,-	1.6.1996	30.6.1996	zúčtování nájmu 1995	
Přibyllová Jarmila	Karolinka 91	7.594,-	1.6.1997	30.6.1997	zúčtování nájmu 1996	
		3.737,-	1.6.1998	30.6.1998	zúčtování nájmu 1997	
		1.505,-		31.3.1998	nájemné za 3/98	
		1.505,-		30.4.1998	nájemné za 4/98	
		1.069,-		30.11.1998	nájemné za 11/98	
Haferník František	Karolinka 125	2.035,-	1.6.1996	30.6.1996	zúčtování nájmu 1995	
		650,-	1.6.1997	30.6.1997	zúčtování nájmu 1996	
		580,-	1.6.1998	30.6.1998	zúčtování nájmu 1997	
		911,-		31.12.1998	nájemné za 12/98	
Paška Petr	Karolinka 127	4.194,-	1.6.1998	30.6.1998	zúčtování nájmu 1997	dohoda
		5.568,-	1.6.1995	30.6.1995	zúčtování nájmu 1994	dohoda
		4.924,-	1.6.1996	30.6.1996	zúčtování nájmu 1995	dohoda
		6.789,-	1.6.1997	30.6.1997	zúčtování nájmu 1996	dohoda
		5.106,-		30.6.1998	nájemné za 1-6/98	dohoda
Helis Václav	Karolinka 281	910,-		30.7.1998	nájemné za 7/98	dohoda
		4.700,-		31.12.1998	nájemné za 8-12/98	dohoda
		152,-	1.6.1998	30.6.1998	zúčtování nájmu 1997	
		1.440,-		30.6.1998	nájemné za 1-6/98	
		1.578,-		31.12.1998	nájemné za 7-12/98	
Volek Karel a Marie	Karolinka 516	1.904,-	1.6.1997	30.6.1997	zúčtování nájmu 1996	
		1.035,-	1.6.1998	30.6.1998	zúčtování tepla 1997	
		528,-	1.10.1998	20.10.1998	zúčtování tepla 1998	
		-138,-	1.6.1998	30.6.1998	zúčtování nájmu 1997	přeplatek
		900,-		30.9.1998	záloha tepla 9/98	
		900,-		31.12.1998	záloha tepla 12/98	
Sedlák Emerich	Karolinka 569	2.676,-		30.6.1998	nájemné za 3,5,6/98	
		1.942,-		31.12.1998	nájemné za 9,12/98	
		7.112,-	1.10.1998	20.10.1998	zúčtování tepla 1997	soud
		2.372,-	1.6.1997	30.6.1997	zúčtování tepla 1996	soud
		7.575,-	1.6.1998	30.6.1998	zúčtování nájmu 1997	soud
		3.360,-		31.12.1998	záloha tepla 8,10-12/98	
Čotková Anna	Karolinka 571	6.924,-		30.6.1998	nájemné za 1-6/98	
		3.720,-		31.12.1998	nájemné za 8,10-12/98	
		7.568,-	1.10.1998	20.10.1998	zúčtování tepla 1998	soud
		8.241,-	1.6.1998	30.6.1998	zúčtování nájmu 1997	soud
		1.840,-		30.11.1998	záloha tepla 7,11/98	
Polášek Zdeněk	Karolinka 651	2.206,-		30.6.1998	nájemné za 5,6/98	
		7.201,-	26.8.1997	8.9.1997	zúčtování tepla 1996	soud
		10.201,-	1.10.1998	20.10.1998	zúčtování tepla 1998	soud
		5.186,-	1.6.1998	30.6.1998	zúčtování nájmu 1997	soud
		3.597,-		30.6.1995	zúčtování tepla 1994	soud
		10.567,-		30.6.1996	zúčtování nájmu 1995	soud
		3.227,-		30.6.1997	zúčtování tepla 1996	soud
		4.444,-		30.6.1997	zúčtování nájmu 1996	soud
		5.940,-		31.12.1998	záloha tepla 7-12/98	
		3.396,-		30.6.1998	nájemné za 1-6/98	
		624,-		30.7.1998	nájemné za 7/98	
3.275,-		31.12.1998	nájemné za 8-12/98			